

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Kisebb bosszúságok várnak Önre a munkahelyén, de emiatt nem érdemes háborognia és otthagynia csapat-papot, mert később ennek még kárát láthatja. Számoljon inkább tízig és csak utána cselekedjen. Hálás lesz még ezért önmagának. Magánélete viszont annál jobban alakul, úgy tűnik, sikerül megoldani egy régóta függőben levő ügyet. Ez csak Önnek köszönhető.

**Bika (április 21 - május 20)** Ezen a héten néhányan kissé irritálóknak érezhetik a lelkesedését és az elevenességét. Jobban teszi, ha ezt nem veszi félvállról, inkább beszélje meg velük a helyzetet, hogy ne romolhassanak tovább a dolgok. Pénzügyek terén mélynyitást keltő fejlemények várhatók és nagyon jól megold egy bonyolult feladatot is.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Olyan helyzetbe került, hogy segíthet barátain, vagy protekciót nyújthat számukra. Tedd is ezt meg, mert később alkalmuk lesz mindezt viszonzni. Indulatossága miatt könnyen bajkeverőnek tarthatják néhányan, ezért vigyázzon, hogy ne szabotálja azt, amit mások helyesnek tartanak. Különösen vonatkozik ez a főnöke elképzeléseire.

**Rák (június 22 - július 22)** Jobban teszi, ha nem nyomoz a partnere után, mert a végén olyat tudhat meg, ami nem fog Önnek tetszeni. Bizson inkább meg benne, mert nincs oka kételkedni az őszinteségében. Szüksége lesz arra, hogy egy kicsit takarékoskodjon, mert a lakással, vagy a családdal kapcsolatos elképzelései kicsit sokba fognak kerülni.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Ezen a héten nem fog igazán nagy üzleteket kötni, de ez ne szegje kedvét. Még talán a hétfő a legkedvezőbb arra, hogy tárgyalásokon vegyen részt, szerdán azonban semmiképpen ne higgyen a látszatnak, mert az csalóka és tévútra vezetheti. Kezdeményező készségét most a családtagjain élheti ki, akik hálással fogadják a jobbnál jobb ötleteit.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Van, akinek nem tetszik, hogy mindig feltalálja magát ha anyagiakról van szó, ezért megpróbálja úgy keverni a kártyákat, hogy lehetőleg Ön ne járjon jól. Azonban hiába ássa Önnek a vermet, nem fog beleesni, sőt átlát majd az áskálódáson és emiatt nem lép meg egy olyan lépést, amelyet e nélkül megtenne. Fura, hogy a végén még hálás is lesz neki.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Egy családi esemény meglehetősen kellemessé teszi ezt a hetet, egy váratlan fordulattal sok örömhöz fog jutni. Természetesen ettől még nem hullik minden az ölébe, de az élete kedvező fordulatot vesz. Akad elég tennivaló a munkahelyén is és fáradozásaiért bőven kárpótol a többletjövedelem és az elismerés.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Ezen a héten nem szabad túl fényűző dolgokra költenie azt a pénzt, amiért keményen megdolgozott. Ha mégis hagyja magát elcsábítani, akkor kénytelen lesz más kiadásait visszafogni jelentősen. Partneréhez fűződő viszonyára az odaadás és az empátia lesz jellemző, ezért nem kell félnie attól, hogy esetleg törés áll be a kapcsolatukban.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Egyik barátja nem minden lépésével ért egyet a héten, ezért az egyetlen komoly feladata most az ő meggyőzése lesz. Továbbra is jó formában lesz és mivel ez kellő aktivitással is párosul, ezért komoly érdemeket szerez munkahelyén. Ezúttal még más munkatársainak is be tud ezt-azt segíteni, amivel nemcsak az elismerésüket, de hálájukat is kivívja.

**Bak (december 22 - január 20)** A főnök hajlamos megfélemlézni arról, hogy a pluszmunkáért pluszfizetés is jár, ezért kénytelen lesz őt erre figyelmeztetni. Erre legmegfelelőbb nap a szerda vagy a csütörtök. Egy Önhöz közel állónak támaszt nyújthat a héten és alkalma lesz rá, hogy éreztesse vele, hogy szereti őt. Ezért ő végtelenül hálás lesz Önnek.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Kisebb csalódásra számíthat a héten, amelyből később is további félreértések adódhatnak. Családtagjai közül lesz olyan, aki feldühíti azzal, hogy beleszól abba, amiről úgy véli, hogy csak Önre tartozik. Nyugodtan hagyja ki őt a döntéseiből. Alkalma lesz viszont nagylelkűnek lenni valakivel a héten, aki-től ugyan nem várhatos viszonzást, de egy piros pontot bezsebelhet érte a lelkében.

**Halak (február 20 - március 20)** Ne higgye azt, hogy ha valakit előnyökhöz juttat, vagy különleges lehetőséget kínál a számára, akkor majd szeretni fogja érte. Az illetőnek már régi sérelem van a böggyében, amit szeretettel dédelget, és eszébe sincs megbocsátani Önnek. A sors fintora, hogy valójában Ön teljesen ártatlan a dologban. Magánéletében a béke és a szeretet lesz jellemző, valaki tudatni fogja Önnel, mennyire fontos számára.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:**

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

**Mindkét ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**2008. október 11-től október 18-ig:**

**Pelikán Patika Szarvas, Deák F. u. 24 .**

**Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.**

## Hatósági állatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Október 10-től október 13-ig:**

**Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.**

**312-135, 06/30/3056-032**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 percétől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Október 10-től október 13-ig:**

**Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2. A/1.**

**Tel.: 311-952, 06/20/3330-834**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

## KATONA IMRE

### Ingatlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: [www.ingatlankucko.hu](http://www.ingatlankucko.hu)

- Saroktelken, 70m<sup>2</sup>-es összkomfortos ház eladó, lakáscsere lehetséges.
- Nagyközi Holtágon, (Táncsics TÓ) nyaralók eladó.
- Buszpályaudvar közelében, 3 szoba összkomfortos családi ház, garázzsal, realis áron eladó.
- Damjanich u. igényes családi ház, nagy műhellyel, dupla garázzsal eladó.
- Jókai u. kétgenerációs családi ház, garázzsal eladó.
- Bszta. Gondalapos, új építésű ingatlan, belterületi vízparti telken eladó.
- Működő FATELEP, CSEMPEBOLT, 4 szobás lakással eladó.
- Szabadság u. IV. e. 2 szobás, erkélyes lakás, csendes helyen eladó.
- Bszta. Gondalaposon, IGÉNYES nyaraló eladó. Bp.-i ingatlancsere lehetséges.

### Ingatlanforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

**Dinytelapason 2** szintes 80 m<sup>2</sup>-es nyaraló eladó. 15M Ft

**Dinytelapason** tetőterés, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. 1.ár: 13M Ft

**Kétszobás** ház, megosztható telken eladó. 1.ár: 9M Ft

**Belvárosban** 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó 1. ár: 13M Ft

**Szarvas, Szabadság u-ban** 2 db 60-60m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség eladó. 1.ár: 12M és 14M Ft.

**Békésszentandrás**on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

**Bsztrandáson Kulich u.-ban** egy szobás ház eladó. 1.ár: 3,7 M Ft

**Gyomán 13 Ha tanya** szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó

**Bszta központjában** Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

**Mangoluzban**, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT

**Fenyő utcában** építési telek eladó